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RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 10. travanj; USKRSNI PONEDJELJAK, misa u 11 AM. 
Utorak: 11. travanj, 
Srijeda: 12. travanj,   
Četvrtak: 13. travanj,  
Petak:  14. travanj, SPROVOD + KRISTINA ČIRJAK u 11 AM. 
Subota: 15. travanj, Misa u 6 PM 
Nedjelja: 16. travanj, 2 USKRSNA NEDJ., Mise u 9 i 11 AM 
                                                                                                                                                    
 

 

 

 SVIM HRVATICAMA I HRVATIMA , ŽUPLJANIMA   

 ŽELIMO SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS!  

  VLČ. JOSIP GRUBIŠIĆ I CRKVENI ODBOR 

 

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
U S K R S— VAZAM, 09. travanj 2023.  

Mi ljudi različito reagiramo na istu vijest. Sasvim stvarno ili vrlo smeteno. Bespomoćno, 
nemoćno ili s punim zalaganjem. Dobro je da o tome razmislimo. Mi drukčije reagiramo 
na vijest koja nas neposredno pogađa, nego na novinsku vijest o željezničkoj nesreći u 
Indiji. Drukčije nije ni moguće. Što smo bliže događaju tim jača je i smetenost. 
Kako nas današnje ljude pogađa vijest dvije tisuće godina stara, da su Rimljani u 
Jeruzalemu nekoga osudili na smrt, nekoga među mnogima? I kako nas dotiče sporna 
vijest da on nije više mrtav, nego živ? Tada to nije bilo drukčije nego danas. U dalekom 
Rimu nitko se nije obazirao na to. Ali u Jeruzalemu, u Galileji, bilo je vrlo pogođenih 
ljudi, majka osuđenika, njegovi prijatelji, njegovi pristaše. 
 
Ali i među najbližima je bilo različitih reakcija. Njegovi apostoli ponašali su se 
zastrašeno i kukavički. Sasvim drukčije su bile žene iz njegova okruženja. One se nisu 
dale smesti. Rano ujutro išle su na njegov grob. Bile su prve koje su primjetile da se nešto 
dogodilo. Grob je bio otvoren-prazan. 
Marija Magdalena, prva osobno doživjela Uskrsloga, ali ga nije odmah prepoznala, 
razmišljala je da je vrtlar koji radi na groblju. Međutim, Isus je zove po imenu i to 
pozivanje po imenu otvara joj oči srca i u tom trenutku prepoznaje Gospodina. Ona, puna 
radosti i oduševljenja, požurila je javiti radosnu vijest apostolima, koji je odmah nisu 
razumjeli jer su još uvijek bili u sumnji. 
 
Uskoro su i apostoli i mnogi drugi učenici imali osobni susret sa Uskrsnulim. Uskrsna 
vjera Crkve nije ukorijenjena na fantaziji ili u željama uzbuđenih osoba, nego u 
svjedočanstvu sasvim trijeznih mislećih muževa i žena, koji su prvo bili potreseni 
Isusovom patnjom i smrću a zatim su stvarno i umom i srcem spoznali Uskrsloga. 
Isusovo uskrsnuće: to je prodor božanskoga i nadnaravnoga u ovaj svijet. Isusovo 
uskrsnuće: to znači, da nismo od Boga ostavljeni sami u tami ovoga života i u tami 
grijeha i smrti. Isusovo uskrsnuće: to također za nas znači nadu u vječni život, koji nam je 
obećan od Boga i ne može biti uništen. Bog je ljubav, a ljubav je jača od svake mržnje i 
svake tame grijeha i smrti! Bog je “Alfa” i “Omega”: početak i svršetak svih stvari. Krist 
sam je stvarno širom otvorio vrata neba, a mi smo pozvani ući kroz ta vrata. 
 
Danas je “vrhunska vijest”: Uskrsna nedjelja! Ali kako se različito mi suvremenici 
zanimamo za nju! Ona stvarno pogađa one koji su blizu Isusu. Svake godine iznova 
pokreće ona sjećanje, spomen na njegovu patnju. Mnogi ga duboko osjećaju u sebi. 
Mnogi doživljavaju uskrsno jutro kao vijest koja ih osobno dotiče. Koja im govori nešto. 
Kao što je Isus oslovio Mariju Magdalenu po imenu. Zar nije Isus rekao: “Ja sam s vama 
u sve dane do svršetka svijeta.” To je današnja vijest. Jedna od rijetkih dobra. 
 
Fra Jozo Župić 



UMRLI:  

+KRISTINA ČIRJAK(84). Sprovod petak 14.04.23. u 11. 

AM. 

+JOHN ŠANTIĆ(65). Sprovod četvrtak 20.04.23. u 10.30. 

AM 

+ANICA MITRIĆ(80). Za sprovod će javiti naknadno. 

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj vječni... 

OBAVIJEST: Počinje upis za Vjeronauk Prvopričesnika i 

Krizmanika. Vjeronauk počinje u petak 21. travnja 2023. u 

7 PM u našoj Crkvi. Molimo vas, upišete svoju djecu na 

vrijeme. Nazovite Slavicu Vekić na mob: 0413 252 059 ili 

Jelica Komšo mob.0402 385 365. 

DRUŠTVENA OBAVIJEST: Nogometni klub Melbourne 

Croatia-Knights slavi 70-i rođendan na obljetnicu osnutka 

skluba, dakle u ponedjeljak 10. travnja 2023. s 

prvenstvenom utakmicom protiv Geelong Croatije s 

početkom u 16 sati. Klub je otvoren za ručak. Također 

nastupa HFA Hrvatska Zora te je osiguran i zabavni 

program za djecu s raznim vožnjama. Pozivamo sve 

članove hrvatske zajednice na stadion Croatije te zajedno 

proslavimo jubilarnu obljetnicu i sva postignuća htvatske 

zajednice kroz nogomet. 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


